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ATA 3ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERIODO DA3ª SESSÃO 
LEGISLATIVA DA 8ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO 

DOMINGOS DO ARAGUAIA EM 02 DE MARÇO DE 2023. 
  

Aos 02 (Dois) dias do mês de MARÇO (03) de 2023 às 10:00 horas, reuniu-se a Câmara 
Municipal de São Domingos Araguaia-PA no Plenário Jacob Eloy na Avenida Duque de 
Caxias s/n centro nesta cidade, sob a Presidência da Vereadora ANTONIO ROGERIO 
ALVES DOS SOUZA. 1º SECRETÁRIO:ELIONY SOUZA BARATA. 2º SECRETARIO 
LAZINHO ALMEIDA LIMA. Presentes os seguintes Vereadores: FABIO HENRIQUE 
FERNANDES NOGUEIRA, ANTONIO FERNANDO COSTA DE MEDEIROS, ROGERIO 
RIBEIRO DA SILVA, WEVERTTON VICENTE COELHO, PAULO CESAR DA SILVA.  ANA 
MARIA DE SOUZA SETUBAL Vereadores ausente: MARIA GONÇALVES DE OLIVEIRA, 
MAIA VERLANDIA BENTO ASSUNÇÃO. Com justificativa a Mesa.  Seguindo a 
Presidente autorizou a chamada dos senhores vereadores pelo 2º Secretário da Mesa, 
Vereadora, ANA MAIA DE SOUZA SETUBAL. a seguir autorizou a leitura bíblica pelo 
vereador ANTONIO FERNANDO COSTA DE MEDEIROS, o que foi procedido no livro dos 
salmos, após a leitura bíblica autorizou a leitura do expediente pelo secretário 
legislativo RONALDO ARAUJO Que constou os Requerimentos 001/2023 de autoria do 
Vereador PAULO CESAR DA SILVA, Req. O01/2023 autoria Do Vereador FABIO 
HENRIQUE FERNANDES NOGUEIRA REQ. 001/2023 de autoria do Vereador LAZINHO 
ALMEIDA LIMA, O Vereador FABIO HENRIQUE pediu que os requerimentos 
constassem na Ordem do dia frente a relevância regência dos mesmos dos mesmos.  
Após a Presidente da Casa passou para a ORDEM DO DIA; pedindo a leitura e 
apresentação das matérias:  constou do seguinte: Requerimentos 001/2023 de autoria 
do Vereador PAULO CESAR DA SILVA, Req. O01/2023 autoria Do Vereador FABIO 
HENRIQUE FERNANDES NOGUEIRA REQ. 001/2023 de autoria do Vereador LAZINHO 
ALMEIDA LIMA, Colocados em 1ª e única discussão, não houve discussão em votação 
foram aprovados por unanimidade. Seguindo a presidente passou ao GRANDE 
EXPEDIENTE facultando a palavra por 10 minutos aos Senhores vereadores inscritos; Com 
a palavra FABIO HENRIQUE FERNANDES NOGUEIRA Agradeceu a Deus e cumprimentou 
a todos, justificou seu requerimento comentou da relevância dos mesmos, Com a palavra 
PAULO CEZAR DA SILVA agradecimentos a Deus justificativa do seu requerimento e 
saudações finais. Com a palavra Vereador ROGERIO RIBEIRO DA SILVA; agradeceu a 
presença de todos manteve apoio as proposições dos colegas e finalizou com os 
agradecimentos a todos os presentes na sessão. Com a palavra a Vereadora ANA MARIA 
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DE SOUSA SETUBAL, saudações a todos lembrou do dia 08 de março dia internacional da 
mulher comentou sobre o empoderamento das mulheres e as leis que amparam e garantem 
tratamentos igualitários as mesmas na sociedade. Parabenizou a todas as mulheres e 
finalizou com as saudações. COM A PALAVRA LAZINHO ALMEIDA LIMA, saudações 
justificou seu requerimento e manteve apoio as proposições dos colegas Os Senhores 
Vereadores ELIONY SOUZA BARATA, WEVERTTON VICENTE COLHO, PAULO CEZAR 
DA SILVA, abstiveram-se do uso da palavra. Com a palavra o Presidente da Câmara 
ANTONIO ROGERIO ALVES DE SOUZA, saudou a todos agradeceu a deus pela 
harmonia da casa, comentou sobre as matérias constantes na ordem do dia, mantendo 
seu apoio. Comentou sobre o dia 08 dia de março internacional da mulher, teceu 
elogios e parabenizou a todas comentando sobre os avanços e das mesmas na 
sociedade na ocupação de cargos antes ocupados somente pelos homens na política e 
a nível empresarial. Pediu a Diretora da casa que organizasse um evento 
comemorativo ao dia internacional das mulheres. Nada mais havendo a tratar encerrou 
apresente sessão e para constar mandou lavrar a presente ata que após os tramites 
legais vai assinada pela mesa diretora/CMSDA. 
    
 PRESIDENTE: ______________________________________ 
1º SECRETÁRIO:____________________________________ 

  2º SECRETÁRIO:_____________________________________ 

 


